



«Пятое время года – лагерь»

Дни, проведенные в летнем лагере – это яркие впечатления от необычных и загадочных мероприятий. Сегодня в первый день к мальчишкам и девчонкам 2-й смены в лагерь «По радуге детства!» прилетели Малыш и Карлсон, вовлекающие их в яркие игры и причудливые конкурсы.



Они рассказали ребятам о том, что здесь в Доброграде они обязательно найдут новых друзей, научатся не огорчаться при поражении, будут делать добрые дела и рассказывать о своих приключениях всем жителям города через страничку ВКонтакте и на сайте cspsd40.ru.

Токарева И.Н.

«Чемпионат спортивных игр»

5 июля команда «Спортики» защищали спортивную честь своего лагеря на межлагерном мероприятии, которое состоялось в рамках проекта «Арзамасские игры» Центра развития добровольчества «Мой город» в ФОКе «Звездный». «Спортики» стали участниками настоящих дворовых игр, в которых принимали участие их дедушки и бабушки: лапта, бильяша, городки и другие. Перед ребятами стояла непростая задача



– продемонстрировать силу, выносливость, ловкость, смекалку, с которой «Спортики» успешно справились. В заключении всем командам вручили дипломы участников и спортивные подарки. А другая команда ребята презентовала здоровый образ жизни в Малых олимпийских играх на территории центра. В состязаниях участники научились поддерживать друг друга, радоваться успехам соперников.

Токарева И.Н.

«Летняя школа волонтеров в действии»

Сегодня ребята из отрядов «Облако добра» и «Яркие звезды» по-настоящему почувствовали себя юными волонтерами. Летняя «Школа волонтеров» открыла для них свои двери. Здесь на интерактивных занятиях ребята будут знакомиться с азбукой волонтера, научатся придумывать и проводить различные социальные значимые акции и, конечно же, находить решения различных ситуаций. «Жить без улыбки – про-



сто ошибка, повсюду улыбки – всюду добро!» - под таким девизом ребята включились в программу «Технология добра», направив свои силы на прохождение «Веревочного курса» и сдачу норм ГТО. А в заключение дня состоялось «Посвящение в волонтеры» - особый ритуал, на котором каждый ребенок получил знак отличия юного волонтера г. Доброграда.

Токарева И.Н.

«Первый шаг к ГТО»



Координационный совет по организации отдыха, оздоровления и занятости детей и молодежи г. Арзамаса запустил проект «Первый шаг к ГТО» в летних оздоровительных лагерях Нижегородской области. 20.07.2018 г. СОЛ «По радуге детства» не остался в стороне и принял участие в данном мероприятии. Все ребята смогли попробовать свои силы в разных видах испытаний для определения уровня развития силы, быстроты, ловкости, гибкости и выносливости. Выявились 6 детей, готовых к сдаче норм Комплекса ГТО на знаки.

Токарева И.Н.

#ДеньфутболаНН



Любой вид спорта приносит не только хорошую физическую форму, но и помогает достигать высоких результатов в жизни.

СОЛ «По радуге детства» не мог не уделить внимание грандиозному событию этого года, проходящему в нашей стране – Чемпионату мира по футболу FIFA 2018. В связи с этим была проведена спортивная квест-игра «Футбольный креатив» в рамках арт-модуля «Фактор здоровья». Дети в ходе игры познакомились с особенностями культуры, правилами, историей создания и географией футбола, узнали о фан-клубах и известных футболистах. В завершении квест-игры ребята сыграли мини-матч.

Если Чемпионат мира в нашей стране поднимает дух патриотизма русским людям, то наше мероприятие привлекло внимание детей к этому увлекательному виду спорта. Некоторые ребята высказали свои мечты стать известными футболистами, но абсолютно все дети испытали чувство гордости за игроков российской команды.

Токарева И.Н.

«Похищенные апельсины»

Для современных детей стало модным направление квест-игр, в которых они, проходя по цепочке различные задания как самостоятельно, так и в составе команды, приходят к главному призу.

Постоянная смена событий и мест не дает скучать, надолго запоминается. Ценным является и то, что такие игры раскрывают потенциал ребенка, заставляют нестандартно мыслить.



В СОЛ «По радуге детства» прошла квест-игра «Украденный обед», в которой дети разыскивали приз по запискам-указателям.

Эмоциональные моменты, пережитые детьми, сблизили участников.

Во время игры раскрылись коммуникативные навыки ребят, их находчивость, проявилось умение работать в команде.

Токарева И.Н.

«До новых встреч»

Подойшла к концу вторая смена социально-оздоровительного лагеря «По радуге детства». Пребывание запомнилось детям разнообразными развлекательными мероприятиями, спортивными состязаниями и квест-играми, созданием различных проектов и проведением акций.

Дети с волнением ждали заключительный концерт, на котором они смогли продемонстрировать родителям подготовленные номера: танцы, песни, стихи, сценки и по-



делки за смену из мастерской «Умей творить».

Взрослые оценили творческие старания ребят. По итогам смены все дети получили грамоты за активное участие в различных мероприятиях.

Как изменились дети в конце смены! Они окрепли, стали дружелюбнее, обрели новых друзей, научились проявлять свои творческие способности и видеть везде добро.

Токарева И.Н.

«Вечер семейных игр»



В рамках мероприятий ко Дню семьи, любви и верности в Центре

состоялся «Вечер семейных игр» для молодых семей с детьми от 2 до 3 лет. Традиция вечеров семейных игр с участием родителей и детей – это лучший способ объединения семьи и улучшения отношений между детьми и родителями.

На нашем Вечере мамы поделились своими традиционными занятиями с детьми и показали различные полезные и забавные семейные игры, что, несомненно, пополнило копилку родителей полезными навыками сенсорного развития детей.

Седова Н.С.

«В гостях у средневековья»



СОЛ «По радуге детства» принимает гостей из военно-исторического

клуба «Торн». Волонтеры клуба традиционно знакомят детей с историческими событиями через их реконструкцию. Ребята смогли окунуться в атмосферу средневековья через воссоздание потрясающего рыцарского турнира. Каждый из участников за этот период времени смог превратиться в юного, благородного воина, попробовал свои силы в поединке на мечах и стрельбе из лука.

Средневековые рыцари смогли коснуться самой глубины детского сердца, повысив стремление стать благородным, смелым, отважным.

Токарева И.Н.



Поздравляем с Днем рождения!

Андропова С.А.

Гарину И.А.

Буланову А.В.

Климову С.Ю.



ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям г. Арзамаса»

Ответственный за выпуск – Токарева И.Н., дизайн, верстка – Андронов С.А.

Адрес: ул. 2-я Вокзальная, 1а

Тел./факс (83147) 9-76-90